MYHWUUMMNANBHOE BIO[KETHOE
OBLLEOBPA3OBATESIbHOE
YYPEXIOEHWE "CPEAHAA
OBLLIEOBPABOBATE/IbHASA LUKONA
Ne 9 . WAV WANMHCKOrO
MYHULIMNANIBHOO PAVIOHA"

DoH/ OLIECHOYHBIX CPEACTB

JJI51 pOBe/IeHUsI TeKylleil U MPOMe;KyTOUHOM aTTecTaMu  3KJI.

Ne Ipexmer HaumeHoBanue Pa3zpaboTunk
n/n
3 kJacc
1. Marematuka | Bxognas «IIxomna Poccumn»
JTWAarHOCTUYECKas C.1. BonkoBa IIpoBepounbie
pabora paboTsl 3 kiacce [IpocBenieHue.
2 Marematuka | Kontponwsnas padora | "lIkona Poccun C.H. Bonkosa
no teme «Tabnmuunoe | Maremaruka KoHTposiabHBIE paOOThHI
YMHOKEHUE U 1-4 Tlocobue s yuurens
neseHue» 3a 1 [Ipoceemenue."
YETBEPTh
3 Marematuka | KontponpHas padora | «lllkona Poccun»C.W. Bonkosa
o teme «Tabnmnunoe | Maremaruka KoHTposabHBIE paOOThI
YMHOXEHUE U 1-4 Tlocobue st yauTes
JeJIeHne» 3a 2 [Ipocsemenue."
YETBEPTh
4 Marematuka | Kontponwsnas pabora | «Illkona Poccuu»C.U. Bonkosa
no teme «Tabnmuunoe | Maremaruka KoHTposbHBIE paOOThHI
YMHOKEHUE U 1-4 TTocoOue st yauTesnst
JeJIeHue» 3a 3 [Ipoceemenue."
YETBEPTh
5 Maremaruka | [Ipomexyrounas "[lIkosa Poccun"
KOHTpoJibHasg padorta. | C.H. BonkoBa MaTtemaTuka
Kontposbhbie padoTsl 1-4 [locobOue
qutst yautens [Ipocsemienue.”

CucrtemMa MpoBEPOUHBIX 33JIaHUK M YIIPAXKHEHUH IS CAMOKOHTPOJIS BKIIIOUCHA B
cozepxaHue yueOHUKOB Jytst 1-4 Kiaccos.




BxoxHasi koHTpoOJIbHasA padora Nel
Bapuanrt 1
Pemure 3anauy:
[Ton onHol si6nonert Obuto 14 s516710K, IOA Apyron — 23 s6ioka. Esxuk yTammi 12 s070xk.
CKOJIBKO 100K OCTaI0Ch?

14+23=37(s6)
37-12=25(s6)

OtBeT:25 s10JI0K OCTaI0Ch.

Pemnre npumepsl, 3anuchiBas UX CTOJIOUKOM:

' 93-12=81 80-24=56

48+11=59 16+84=100
62-37=25 34+17=51
. Pemmre ypaBHEeHus:
65-X=58 25+X=39
X=65-58 x=39-25
X=7 x=14
65-7=58 x=25+14
58=58 39=39
CpaBnure:

4cm 2mMm >40MMm
31M 6¢cM <4am
la = 60 mu"

* 3aaua HAa CMEKAJIKY
B Gonote xuna nsarymka Ksakymka u ee mama KBakBakymika. Ha o6en KBakBakyika
cpenana 16 komapos, a KBakyuika Ha 7 MeHblIlle, Ha yuH 15 komapoB, a KBakymika Ha 5
MeHblIe. CKOJIbKO KOMapoB HY>KHO JIATYIIKAaM B JIEHb, €CJIM OHH HE 3aBTPAKAIOT?
16-7=9
16+9=25
15-5=10
15+10=25
25+25=50



Bapuanr 2
Pemure 3anauy:
B marasuH B mepBblid JIeHb Npuciaid 45 KypTok, a Bo BTopoi 35 kyprtok. Ilpoganu 29
KypTOK. CKOJBKO KypTOK OCTaJIOCh ITPOJAThH?
45+35=80 (k)
80-29=51(k)
OtBet: 51 KypTOK OCTajaoCh NPOIaTh.

Pemmte npumepsl, 3anucbiBasi KX CTOTOUKOM:

' 52-11=41 70-18=52

48+31=79 37+63=100
94-69= 25 56+38=94

. Pemmre ypaBHeHUs:
X-14=50 X+17=29

X=50+14 x=29-17

X=64 x=12

64-14=50 12+17=29

50=50 29=29
CpaBnure:

5cMm ImMm > 50MMm

2M 81Mm < 3Mm

1y <70 MuH

* 3amaya HA CMEKaJIKy
MeliKka-HOPYIIKA B 2 JISATYIIKH — KBAKYIIIKH BECAT CTOJIBKO e, CKOJIBKO 2 MBITITKH-HOPYIIIKH
1 OJTHA JIATYIIKA KBaKyIIKa. KTo Tspkenee: MbIIIKa WId JIATYIIKa?
(Jisrymka)



KonTtpoabHnas padora no teme «TadiimuHoe yMHOKeHHe U AeIeHUe» 32 1 YyeTBepTh

Bapuanr 1
1. BbINOJIHM BHIYUCIECHUSA:
2-6=12 16 : 8=2
3-5=15 14 : 2=7
8-3=24 18 :2=9

2. CpaBHHM BbIpa:KeHHs M OCTABb 3HAK > , < HJIH =:
7-3+7<7-5 3-5-5<3-4

3. 3a KaxaeIM CTOTMKOM oOenaeT 4 yenmoBeka. CKOJBKO YEJIOBEK 00eIaeT 3a TpeMs
TAaKUMH CTOJIMKaMU?

4x3=12(9)

4. Huna paznoxwia 16 €n104HbIX MIAPOB B KOPOOKH, 1O 8 MIapoB B Kaxayr0. CKOJIBKO
KOPOOOK 3aHsUIH TH IIaphI?
16:8=2(x)

5. Haueptu otpe3ok qiuHoi 8cm. O603Haub ero OykBamu A u B. IloctaBs Ha 3TOM
otpe3ke Touky C Tak, 4ToObl OHA pa3[eianiia ero Ha 2 paBHbIX OTpEe3Ka. 3aluilu
JUTMHY OTpe3Ka.
8:2=4 ]lnuua otpeska 4 cM.

Bapuanr 2
1. BbINOJIHM BBIYMCICHUS:
7-2=14 18 :9=2
2-8=16 12 : 6=2
3-6=18 21:7=3

2. CpaBHHU BBIPAa’KeHUsI H MOCTABb 3HAK >, < WIHN =:
8:-4-8=8-3 3:6+3>3-5

3. Ha kaxno#t u3 Tp€xX Tapesnok JexUT no 6 NupoxKKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB HA ITUX
TpEX Tapenkax?
3x6=18(m)

4. Bops paznoxui 12 pnomactepoB nopoBHy B 4 KopoOku. CKoJIbKO (uioMacTepoB B
OJTHOU KOpOOKe?
12:4=3(p)

5. Haueptu otpesok miunoit 10 cm. O603Haub ero 6ykBamu M u K. [locTaBs Ha aTOM
otpeske Touky O Tak, YTOOBI OHA pa3jeNuiia ero Ha 2 paBHBIX OTpe3Ka. 3amuIim
qnHy otpeska OK. 3anumm, CKOJIBKO OTPE3KOB CTajo Ha yepTexke?
10:2=5cm Jnuna otpe3ka 5 cM. Ha ueprexe crano 2 oTpe3ka o 5 cM.



KonrtposbHas padora no teme «TadiuuHOe yMHOKeHHE U [IeJIeHHe» 3a 2
YeTBepTh

Bapuanr 1
1.Pemnre 3apa4y.

Ons mpukiena B 60b110# ans60M Ha 9 cTpanunax mno 6 ¢pororpaduit
U B MaJICHBKHH alTbOOM Ha 4 cTpaHumax 1o 3 ¢oTorpaduu Ha KXKIYIO CTPAHUILY.
Ckombko (pororpaduii y Omu?
9x6+4x3=54+12=66(D)
Otger: 66 pororpadwuii y Onmu.
2. BeruncJiure

5-6=30 48 : 6=8
7 - 9=63 64 : 8=8
3-8=24 35:5=7

3. Haiiaure 3HaYeHHE BBIPAKEHUMN
15:3+7-4=33

51-4-9+21=36
4.CpaBHHTE BeJIUYMHBI

24 4= Icyt 4aMm 9cMm > 1M
35 yT. <2 Mmec. 70 MM < 8cMm

5.llinHa NpAMOYTroJbHUKA ScM, a mupuHa 3cm. HavyepTn npsiMoyroyibHUK.
Haiigu ero nepumerp U mJiomaab.

S =5x3=15(cm)

P =(5+3)x 2=16(cm)



Bapuant 2
1.Pemnre 3apa4y.

Ha mayHoM ydacTke MaMa mocajuia 5 TpsiIoK OJTHOTO cOpTa Mo 9 KyCTOB Ha KaXKI0n
TpsIKe U 3 TPSIKU APYTroTo cCOpTa Mo 8 KyCTOB Ha Kaxaou rpsake. CKOIBKO BCETO
KyCTOB TIOMHIOPOB MOCaIMIa Mama Ha 3TUX TPsAIKax?

5x9+3x8=69 (k.1)

OTtBeT: 69 KyCcTOB MOMHIOPOB MOCAUIa MaMa Ha 3TUX TPSI/IKaX.

2. BpraucJure

8-2=16 63:7=9
7-6=42 18 : 3=6
9-3=27 21: 3=7

3. HaiiguTe 3HaYeHUs YHUCJIOBBIX BbIpaKeHUI

12:2+6-6=42
43-4 -9+ 18=25

4.CpaBHHTE BeJIUYMHBI

48 4y <3 cyT. 100 cm = 1M
1 mec. >15 cyr. 3cM 6MM< 63 MM

5.luinna npsaAMOyroJibHUKA 6 cM, a mmpuHa 2cM. HavyepTu npsiMmoyro/ibHuK.
Hajiiau ero nepumerp u mJIoAAb.

S =6 x2=12(cm)

P =(6+2)x 2=16(cm)



KonTtposabHasi padora no teme «TadiuuHOe YMHOKeHHe U JIeJIeHHe» 32 3 YeTBepTh
Bapuant 1

1. Pemmre npumepsl.

7-12=84 96 :3=32
25-3=175 76 :2 =38
18 -5=90 70:14 =5

2. Pemnre 3amauy.
[xonbHUKY TTOCaTUIH 4 psifia I0JI0HB 1O 15 1epeBbEB B KaXIOM PSALY U 3 psijia CIUB 11O
10 nepeBbeB B Kaxa0M psany. CKOJIBKO BCETO AEPEBbEB MOCAAMIN IIKOJIbHUKA?

4x15+3x10=90 ()
OtBet: Bcero 90 nepeBbeB NOCATUIN MIKOJIbHUKHU.
3. Pemure 3amauy.

Jnuna npsiMoyronbHuKa 15 cm, mmpuna 7 cMm. HaiiauTe nomans 3Toro
MPSAMOYTOJIbHHKA.

S =15 x7=105(cm)

4. CpaBHuTe.
8mM3cm>3 oM 8cm 1 Mm> 6 oM
6lcMm<7mm4 M 5 nMm <45 M

5. Pemure ypaBHEHHS.

x - 14=284 96 : x=24
x=84:14 x=96:24

x=6 x=4

6x14=84 96:4=24

84=84 24=24



II BapuanT

1. Pemmre npumepsl.

14 - 7=98 90:15=6
3-26=78 46 : 2 =23
19-5=95 92 :4 =23

2. Pemure 3amauy.
['py1ima s3KCKypcaHTOB pa3MecTUIach B 2 KaTepax 1mo 16 4enoBek B KaKJIOM U B 3 JI0JKax
1o 8 yesoBek B Kax10H. CKOJIBKO BCETO OBLIIO AKCKYPCAHTOB?

2x16+3x8=56(3)
OTBer :Bcero ObUI0 56 AIKCKYpPCaHTOB.
3. Pemure 3amauy.

Jnuna npssiMoyronpHuKa 18 cm, mmprHa 5 cM. Haiinure ruomans 3Toro
IPSAMOYTOJIbHHKA.

S =18 x5=90(cm)

4. CpaBHuTe.
7iM2cM <2 oM 7m53 cm>5 1m
8mM 1 M=9m 4 M <94 M

5. Pemure ypaBHEHHS.

x:23=4 16 - x =64
x=4x23 x=64:16

x=92 x=4

92:23=4 16x4=64

4=4 64=64



IIpome:kyTOYHAasi KOHTPOJIbHAs padoTa 3a 3 Kjacc

I BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B marasun npuse3nu 5 amukoB rpym o 13 kr. u 3 smmka cius no 11 kr. Ckonbko
KHJIOTPaMMOB T'PYII U CJIMB IPUBE3JIN?

5x13+3x11=98(kr)
OTtBeT:98 KuIOrpaMMOB IPYIIL U CIIUB PUBE3IIH

2. HaiinuTe 3Ha4€HNUE BBIPAKEHUM:

120-20: (2 x 5) =110
(570-170): 5+80x 8 =720
(657 +103-40):9:2=40
3. 3anmoaHUTE MPOMYCK:

2 4 =120 muH 10 xm =100001Mm
2cyr=4814 5am =50 cMm

4. Pemute 3aiauy:

Haiinure nepumeTp U miiomans NpsMOYTOJIbHHAKA, ECIIU €r0 JJIMHA 9 cM, a mMpuHa 3 CM.
S =9 x3=27(cm)

P =(9+3)x 2=24(cm)

5. 3amuiure 1eiCTBUA B CTOJIOUK:
569+375=944 607-239=368
243 + 562= 805 924-378 =546



II BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B napxke Beicaauiu 3 psiga iun no 12 nepeBneB u 4 psiga 6epés3 o 15 gepeBbeB. CKOJIBKO
vt 1 6epé3 BrICAIIITN?

3x12+4x15=96(n)
OtBet: 96 nun u 6epe3 BHICATUIIN.

2. HaiiiuTe 3Ha4€HUE BBIPAKEHUM:
360 +40: (5 x2)=364

720 :8 +200: (304 - 300) = 140
(804 : 4+149) :7+ 90 =140

3. 3anmoaHUTE MPOMYCK:
4 4 = 240 muH 2m =200 cm
3cyr = 724 S5m =50 1M

4. Pemute 3agauy:

Haitnute nepumeTp U miomab NpssMOyroJibHUKA, €CII €ro MHUpUHa 4 ¢M, a JJIMHA 8 CM.
S =4 x8=32(cm)

P =(4+8)x 2=24(c™m)

5. 3anumnTe AeCTBUA B CTOJIOUK:
487+256=743 904-476=428
534 + 372=906  831-586 =245
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